

28 апреля 2024 года отмечается Всемирный день охраны труда.

В 2024 году основная тема Всемирного Дня охраны труда:

«Влияние изменения климата на безопасность и гигиену труда».

История Всемирного дня охраны труда начинается с 1989 года, когда профсоюзами и работниками был проведён «День памяти погибших работников» в США и Канаде в память о тех, кто пострадал или погиб на рабочем месте.

Праздник официально впервые отмечался в 2003 году по инициативе Международной организации труда. Международная организация труда., официально учредив этот день, преследовала цель привлечь внимание к масштабам проблемы. По данным Международной организации труда, на рабочем месте ежедневно в мире погибает 5-6 тысяч человек, ежегодно эта цифра увеличивается приблизительно на 10 %.



ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ТРУДА

28

АПРЕЛЯ

28 АПРЕЛЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ТРУДА



Ответственность за глобальное потепление лежит на людях

Климатологи доказали, что человек несет ответственность практически за все глобальное потепление за последние 200 лет. Деятельность человека, упомянутая выше, приводит к образованию парниковых газов, которые нагревают мир быстрее, чем когда-либо, по крайней мере, за последние две тысячи лет.

Сейчас Земля на 1,1°C теплее, чем в конце 1800-х годов (до промышленной революции) и теплее, чем когда-либо за последние 100 000 лет. Прошедшее десятилетие (2011–2020 годы) было самым теплым в истории, и каждое из последних

четырёх десятилетий было теплее, чем любое предыдущее десятилетие начиная с 1850 года.

Хотя многие думают, что изменение климата означает в основном более высокие температуры, рост температуры - это только начало истории. Поскольку Земля - это система, где все взаимосвязано, изменения в одной сфере могут повлиять на изменения во всех остальных.

В настоящее время к последствиям изменения климата относят, среди прочего, сильные засухи, нехватку воды, сильные пожары, повышение уровня моря, наводнения, таяние полярных льдов, катастрофические штормы и сокращение биоразнообразия.



Люди сталкиваются с различными последствиями изменения климата

Изменение климата может сказаться на нашем здоровье, способности выращивать продовольственные культуры, жилье, безопасности и работе. Некоторые из нас уже сейчас более уязвимы к воздействию изменения климата, например, люди, живущие в малых островных государствах и других развивающихся странах. Такие последствия, как повышение уровня моря и интрузия соленых вод, достигли такого уровня что целые общины были

вынуждены переселиться, а затяжные засухи подвергают людей риску голода. В будущем ожидается рост числа «климатических беженцев».

